
 地球温暖化問題に関する世論調査（結果の概要）

《調査実施概要》

　　○　実 施 期 間 ： ～

　　○　調 査 地 域 ： 全国

　　○　調 査 対 象 ： ２０歳以上個人

　　○　調 査 方 法 ： ＲＤＤ法

　　○　有権者がいる世帯

　　　　にかかった数 ： 1787 件

　　○　有効回答者数 ： 1213 人

Ｆ１．性別

48.3 ％ 男 51.7 ％　女

Ｆ２．年代

18.1 ％ ２０代

16.8 ３０代

16.6 ４０代

19.0 ５０代

14.7 ６０代

14.8 ７０歳以上

Ｆ３．職業

3.3 ％ 農林漁業

11.4 商工サービス業

0.5 自由業

1.9 管理職

30.7 事務・技術職

12.0 現業職

17.3 専業主婦

2.9 学生

19.4 その他・無職

0.5 分からない・無回答

　※集計表について

　　百分比はＮを100％として算出し、小数第１位まで表示した。

　　集計は、世帯内有権者数、保有電話回線数、性×年代によるウエートバック集計を

　　行っている。このため、Ｎの総数は有効回答者数と一致しない。
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 非常に心配である   ４４．７ 

 ある程度心配である  ４９．７ 

 あまり心配ではない   ４．２ 

 まったく心配ではない  １．０ 

 分からない・無回答   ０．４ 

 

 

 

 

 

 

 

  

海水面の上昇         ２２．９  

 コメなど農作物への被害    １５．１ 

 異常気象の多発        ５２．４ 

 日射病など熱中症の増加     ４．６ 

 マラリアなどの感染地域の拡大  １．５ 

 発展途上国からの難民の増加   １．８ 

 その他             ０．１ 

 分からない・無回答       １．６  

 

 

 

 

 

 

 

 

 さらに取り組みを強化すべき      ８５．４ 

 現状程度の取り組みでよい       １１．４ 

 今後は温暖化対策に取り組む必要はない  ０．７ 

 その他                 ０．４ 

 分からない・無回答           ２．０ 

 

 

問１ 現在、世界的な問題となっている地球温暖化は、ガソリンなど化石燃料の使用

による二酸化炭素の排出などが原因となって生じています。あなたは、この地球

温暖化問題について、どの程度心配ですか。次の中から１つだけお答えください。

問２ 地球温暖化が進んだ場合、気温の上昇だけでなく、地球環境にさまざまな影響

がもたらされると言われています。あなたは、地球温暖化が進んだ場合の影響と

して、どのようなことに最も不安を感じますか。次の中から１つだけお答えくだ

さい。 

問３ 地球温暖化を防止するため、先進国は、京都議定書という二酸化炭素などの排

出量を削減する国際的な約束に合意しており、日本もその約束に参加しています。

あなたは、今後、日本では地球温暖化対策にどの程度取り組んでいくべきだと思

いますか。次の中から１つだけお答えください。 



 

 

 

 

 法律により国民生活や事業活動を規制する     ４４．８ 

 税金や財政支援などで国民や企業の取り組みを促す ３８．２ 

 国民や企業の自発的な取組に任せる        １２．９ 

 その他                        － 

 分からない・無回答                ４．０  

 

 

 

 

 

 

 節約する気持ちが強くなる       ８７．０ 

 値上がりによっても気持ちは変わらない １１．８ 

 分からない・無回答           １．２ 

 

 

 

 

 

 

 

 価格が多少高くても省エネ型の製品や燃費の良い車を選ぶ ８３．２ 

 省エネなどにはこだわらず価格の安い製品や車を選ぶ   １４．２ 

 その他                         ０．２ 

 分からない・無回答                   ２．３ 

 

 

 

 

 

 

 

 賛成         ６１．０ 

 反対         ３３．５ 

 分からない・無回答   ５．５ 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 日本は今後、地球温暖化防止に対して、どのような方法で取り組むべきだと思

いますか。次の中から１つだけお答えください。 

問５ 仮に電気やガソリンの値段が上がった場合、あなたは節約への気持ちが強くな

ると思いますか。次の中から１つだけお答えください。 

問６ あなたのお持ちになっている家電製品や車が、買い換えの時期に来たとします。

仮に電気やガソリンの値段が上がった場合、あなたはどうしますか。次の中から

１つだけお答えください。 

問７ 地球温暖化を防止するための方策として、電気やガソリンなどに税金をかけ、

その税収を環境対策などに使う「環境税」が提案されています。あなたは、環境

税の導入に賛成ですか、反対ですか。次の中から１つだけお答えください。 



 

 

  

 

家計の負担が増えるから           ３０．９ 

 景気や企業の国際競争力に悪影響を与えるから  ４．２ 

 税収の使い道が不明瞭だから         ５３．９ 

 企業の対策を強化すれば十分だから       ６．８ 

 その他                    １．３ 

 分からない・無回答              ２．９ 

 

 

 

 

 

 

 省エネルギーや太陽光発電、森林整備など環境対策に使うべき ７２．８ 

 社会保険料の引き下げ、所得税や法人税などの減税に使うべき １７．３ 

 使い道を決めず、政策全般に使うべき             ６．５ 

 その他                           ０．３ 

 分からない・無回答                     ３．１ 

 

 

問７－ＳＱ．（「２ 反対」と答えた人だけに聞く） 

反対される理由はどのようなことでしょうか。次の中から１つだけお答えください。

問８ 仮に、環境税が導入された場合、税収はどのようなことに使うべきだと思いま

すか。次の中から１つだけお答えください。 


